



昨天晚上比赛结束后,航海体育场内掀起了巨大的声浪,“生日快乐”声中,内托绕场一周,兴致所致,干脆将上衣脱下,扔上了看台。这绝对是一个完美的“生日晚宴”,巴西前锋用一个“帽子戏法”给自己的生日送上了一份厚礼,也终结了建业队连续五轮不胜的尴尬,让所有河南球迷在这个夜晚充分享受了快乐。

晚报首席记者 郭韬略/文
晚报记者 王银廷/图

内托,这个生日真快活

帽子戏法助建业3:2胜亚泰 巴西人球衣脱了送球迷



奥里缺阵,建业锋线只剩下内托

昨天对于建业队而言是一场非常困难的比赛,不仅谭望嵩、宋泰林和于乐三位众所周知的伤病号未能进入首发阵容,连被寄予厚望的奥里萨德贝也因为训练中拉伤,达不到上场要求。

而唐尧东出于无奈,也只能排出了一个451阵形,锋线上只留下了内托一个人突前,这样一来,他身上的压力也骤然增大。昨天恰好还是内托的31岁生日,之前建业队所进6个球有5个都和内托有关,出色的表现也让球迷对他寄予很大的希望。昨天球迷们还特意制作了内托的巨幅海报,并在看台上拉出了“内托,生日快乐”的横幅。

疯狂的夜晚,从那个点球开始

也许是球迷的激励给了内托足够的动力,昨天的他表现格外卖力,尽管没有了奥里萨德贝在身边,但他一个人依然让对方的防线风声鹤唳。

尽管早在第5分钟,亚泰就由张文钊远射率先攻进一球,但建业队的进攻并没有受到影响。第30分钟,徐洋直塞张璐,后者在突入禁区后被

对方后卫绊倒,主裁判判罚点球。

在罚球前,内托照例吻了吻皮球,随后一蹴而就,帮助建业队将比分扳平。

看台上不断响起“内托疯了”的感叹

到了下半场,比赛开始进入了“内托”时间。第56分钟,张璐在禁区外制造任意球,李昭楠主罚的任意球,准确地找到了内托,在对方后卫的夹防中,内托高高跃起,一头将球砸入网窝,2:1! 建业反超比分!

4分钟后,张璐的射门被对方后卫在门线上解围,引起全场一片叹息。事后看来,这其实并非遗憾,而是更加完美——因为这个晚上的主角只有一个,内托!

第72分钟,建业队反击,徐洋从左路传中,跟进到门前内托又是一个头球,将球送入对方球门!

3:1! 实际上已经帮助建业锁定胜局,看台上不断响起“内托疯了”“真是疯了”的感叹。这个时候,只有这才是最贴切的褒奖之词。这还是建业队建队以来,河南球迷第一次在主场目睹自己的队员上演帽子戏法。

主帅 平静的唐尧东:今天我运气好

说来也巧,自1994年有了建业队的名字以来,10多年间,这支球队总共在比赛中就有过两次帽子戏法,而这两次帽子戏法,唐尧东都是见证人。

上一次,还是2002年的中甲联赛中,巴西前锋鲁迪内在他加盟建业的第一场比赛中,就连进三球,而当时唐尧东正是建业队的对手,葫芦岛队的主教练。

两次见证帽子戏法,心情自然迥然不同,不过昨天的唐尧东并没有想象中的喜出望外:“今天能在落后的情况下反超,我的运气

好一些。”

在被问到敏感的“下课”问题时,唐尧东并没有正面回答,只是说:“一个多月没赢球,队员们受到了很大压力,这种压力来自哪儿呢?也包括你们媒体,但队员们都扛住了。至于走不走,明天肯定走,因为明天要放假了,连着比赛,队伍一直没有放假,离下一场比赛还有9天时间,正好可以休息一下,我明天就回家。”

至于真正的“是走是留”,唐尧东则反问提问的记者:“你希望我走还是留?”在得到对方“希望你留”的回答后,唐尧东表示“谢谢”。

遗憾的沈祥福:总犯低级错误

和唐尧东一样,赛前沈祥福也承受着很大的压力,而在输掉了一场“已经输不起的比赛”后,他的处境会更加艰难。

虽然靠着一个点球将比分扳为2:3,但时间所剩无几,扳平几无希望,不等比赛结束,沈祥福就返回了休息室。“从亚冠到中超,我们总是丢一些不该丢的球,任意球、角球、点球……在领先的情况下防守连犯低级错

误,这需要回去好好总结。”

曾经入选过沈祥福执教的国奥队的建业队长陆峰,和他有着很好的感情。陆峰原本是要在赛后好好问候一下昔日恩师的,为此他在休息室里早早换好衣服出来,但他发现沈祥福已经上了本队的大巴。“唉,心情肯定不好,但比赛就是这样,都已经上车了,我就不去打搅了。”陆峰也很是遗憾。

相关

到场观战 崔大林盛赞建业

昨天航海体育场还迎来了两位贵宾:国家体育总局副局长崔大林和足球运动管理中心副主任林晓华。崔大林此次来河南是前往南阳考察当地的体育设施的,而作为分管足球的总局领导,自然不会错过这场比赛。赛后,崔大林给予河南建业很高评价:“因为建业的坚持和稳定,他们已经成为了中国足球积极向上的一个品牌,希望能有更多像建业这样的企业,来支持中国足球的发展。”

赛后

内托为什么这么“猛”?

巴西人说球迷的海报给了他力量

赛后的航海体育场大厅,内托的妻女照例在那里等待他的归来,等待的过程中,一个小号的足球成了小女儿的玩物,可爱的小家伙也吸引了很多摄影记者的镜头,而对这种场面,小家伙早已经见怪不怪,丝毫不影响她快乐地追逐皮球。

终于从休息室出来,回到妻女身边的内托依然抑制不住兴奋:“这真的是一个美妙的夜晚,它会永远留在我的记忆中。能够进球我当然高兴,但重要的是我们终于获得了胜利。还要感谢球迷,他们制作的巨幅海报让我充满力量,进球也是对他们最好的感谢。”

对手

郁闷的卡巴:两次失误造成失败

就像建业队中的内托一样,长春亚泰也有一个重量级的外援:洪都拉斯中后卫卡巴雷罗,但在内托“疯一样庆祝生日”的同时,卡巴却成了昨晚最郁闷的人。

昨晚,建业队的第一个进球,就是卡巴在禁区内防守张璐时犯规,被判点球,而下半场比赛他在张璐身上犯规,则给了建业队一个任意球,正是抓住了这个机会,建业队将比分反超,扭转了战局。

赛后的卡巴一脸郁闷,说起话来甚至有些哽咽,但这并遮不住他的光芒。“卡巴确实能力很强,和他对抗太费劲了。”建业队队员赛后如此评价对手。“并不能责怪他,卡巴是场上最努力的队员,做得多,相应出错的机会也多。”亚泰的一位教练并没有任何责怪他的意思。

眩晕 危及生命

“眩晕”就是“目眩”和“头晕”的总称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑痴呆等疾病,国家卫生部门最新统计:我国每年因头晕、眩晕而发生的心脑猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。

“定眩丸”的发明人华占福教授,曾去重庆某中医院会诊三次,一次比一次多,而且第一次登记的眩晕患者,当第二、三次再次会诊、查询,发现原有的眩晕症状因当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被“中华中医药眩晕防治中心”、“国家卫生部”唯一批准的专治头晕、眩晕的特效药。西医疗疗眩晕的常用方法是给人体输入活血化淤及维生素之类的营养药,使患者暂时缓解眩晕症状,过一段时间又会复发。要想从根本上治愈眩晕,必须增加体内血流量,改善血液循环,提高血液品质。中医中药在这方面发挥了最大的优势,中成药定眩丸的诞生解决了眩晕不能治愈的难题。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的(国药准字)新药“定眩丸”是目前市场上唯一专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用一疗程(四至八盒)即可获得满意

的疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔综合症、心脑血管疾病、更年期综合症、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、脑动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕更具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,软化动脉血管,提高血液的供氧能力,使脑组织在每时每刻都能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止(脑血栓、脑溢血、中风瘫痪)重大疾病的发生,而且眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、肢体震颤等症也都能得到治疗。

眩晕病症在表面,根在内部,大脑供血、供氧不好是产生眩晕的根本原因,要想治愈眩晕,必须通过服用中药从内部铲除病根,然而所选用的内服中药也是有讲究的必须是经过国家药品监督管理局正式批准利用高科技手段精制而成的国药准字号的药品,只有这样才能更科学、更安全、更迅速的根除眩晕,定眩丸目前是目前上第一个经过国家药品监督管理局正式批准的真正抓住病根来治疗各种眩晕的口服丸药,结果表明:眩晕患者若按疗程服用,症状好转后再巩固治疗,就能达到愈后不复发的目的。

眩晕专家特别提示:眩晕患者一天不治,两天不治……最终导致脑血栓、脑溢血,再治疗一切都太晚了!

(外地患者可以办理药到付款)

眩晕康复热线: 0371-66368762

特约经销地址: 紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦药品部、怀仁堂大药房

本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

2010沃特晃过天空中国街球之旅郑州站

也许你的身高永远无法进入职业篮球的殿堂,也许你的球技从未受到专业化的指导和训练,但是这些并不意味着你将就此埋没。由上海晃动体育文化传播有限公司和国内著名运动品牌企业福建沃特体育用品有限公司重磅携手,邀请世界最负盛名的美国街头篮球队 SKY 登陆中国,挑战中国街球。同时,郑州也和上海、沈阳、北京、武汉等五大街球重镇一起吹响“集结号”,共同拉开“2010沃特晃过天空中国街球之旅”的序幕。
郑州站将于本月的15、16日在省体育馆进

行海选,选手将通过3对3竞赛及花式表演、扣篮秀等个人才艺,在限定时间内获胜或打动评委进入地区决赛,最终,郑州赛区将有五名选手脱颖而出,并将于7月初和全国的街球高手一起赶赴北京参加“晃过天空训练营”。
此次活动接受组队及个人报名,郑州的街球爱好者可登陆赛事官网 www.shemgod.com.cn 进行网络报名。此次街球海选在中原乃至全国均属首次,网络选拔以及与挑战美国街球巨星和代言国内著名品牌等元素相结合,对于广大篮球爱好者来说,将极具吸引力。咨询电话:0371-63883116

德国威能黄河路体验中心

德国威能黄河路体验中心是德国威能公司授权的一级代理商,是专业的采暖公司。
1.进店有礼买就送
2.地暖零利润
3.新小区征集采暖样板工程
4.成本价12800元威能采暖末端系统带回家(适用面积130m²以下)
5.隆重推出别墅专用炉,让您体验五星级的享受
活动日期:2010年5月1日-6月30日止 本公司拥有活动最终解释权
招聘 ●销售精英数名 ●店面销售接待 ●锅炉维修有经验者优先
地址:黄河路与花园路交叉口向西100米路南 电话:65653300 65666366 传真:0371-65731066